18 января в Саянском районе побывал Депутат Законодательного собрания Красноярского края Виктор Иванович Кардашов. Он встретился с ребятами из волонтерского отряда «Ты и Я» нашей школы. Ребята рассказали о своей работе по поддержке и помощи ветеранам, экологическом волонтерстве, по пропаганде здорового образа жизни и об инклюзивном добровольчестве. Также Виктор Иванович встретился с педагогическим коллективом школы. Результатом встреч и обращений были актуальные вопросы образования и воспитания школьников, экономики, хода СВО, положение дел в аграрном секторе.



